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I. évfolyam 76. szám. Cenzurat: Suciu 

zŐ BALAZ 1 FOMUNKATARSAK KÖZKAROL , 

a Manocilesen-perbemn 
(Bucuresti, nov. 14.) A Manoilescu- 

per tárgyalásán a védők továbbra is ki- 
tartnak ama követelésük mellett, hogy 
mindazokat a tanukat hallgasák meg, 
akik eddig nem jelentek meg a tárgyalá- 
son, különösen pedig a kormány tagjait 
és a tábormmokokat. Theodoreanu védő 
hosszan fejtegeti, hogy e tanuk kihall- 
gatása nélkül nem lehet itéletet hozni. 
Ezzel szemben az ügyész kifejti, hogy 
a per valódi célja teljesen független at- 
tól, amit a védők hivatkozott tanuik 
vallomásától várnak és ezért teljesen 
fölösleges az illető tanuk kihallgatása. 
Oteteleseanu védő azt fejtegeti, hogy 
az elnöknek joga van elrendelni bár- 
mely tanu elővezetését, de ahhoz nincs 
joga, hogy a védelem által kért tanuk 
megjelenését megakadályozza. Kéri, 
hogy 
mindaddig halasszák el a pert, 
amig a védelem által javasolt négy 

koronatanu megérkezhetik. 

Theodoreann védő tiltakozik az 
ügyész bejelentése ellen, amely szerint 
felhatalmazása van a miniszterelnöktől 
annak kijelentésére, hogy a Manoilescu 
által emlitett levél, Ferdinand király- 
nak egy állitólagos levele a miniszter- 
elnökhöz, sohasem létezett. A védő kije- 
lenti, hogy az ügyész nem helyettesit- 
heti a tanut. iMndenki köteles a biró- 
vág előtt megjelenni és a miniszterelnök 
vallomása még azt sem helyettesitheti, 
ha hitelesitett okiratban közölné vallo- 
mását. A miniszterelnöknek példát kell 
mutatni arról, hogy a legelső polgárnak 
ig kötelessége a biróság előtt megjelen- 

ni. Kijelenti a védő, hogy Cita Davila 
varsói követ hajlandónak mutatkozott 
eljönni Varsóból a tárgyalásra, de a 
külügyminiszter hivására lett volna 
szüksége, amit nem kapott meg idejé- 
ben. Styrbei betegsége sem ok kihallga- 
tásának mellőzésére, mert hiszen a bi- 
róság kiszállhat a beteghez és beteg- 
ágyánál kihallgatja őt. 
A biróság ezután tanácskozásra vo- 

nult vissza. ; 
Közben megérkezik Jorga Miklós, 
akit azonnal lefoglal magának Ave- 

rescu tábornok 

ről. Az ujságirók azt állitják, hogy va- 
lamiféle politikai megegyezésről. Manoi- 
lescu viszont ismét az ujságirókkal kezd 
beszélgetni. Mosolyogva mondja, hogy 

emlegetnék a nevét és szinte arra vá- 
gyik, hogy még a mai ülés végén elitél- 

jék, mert szeretne már 
Jilavában pihenni. 
- Oda fogom hozatni a könyvtára- 

mat és i 
egy komoly, hossza munkához aka- 

visszavonulni 

téről. 

Remélem, hogy ezt meg fogják engedni. 
A hadbiróság ügyészei kis csoportok- 

ba verődve beszélgetnek a pertől egé- 
szen távol eső dolgokról. Mintha a per 
kezdene kissé unalmassá válni. Manoi- 
lescu odalép az ügyészhez és nagyon 
barátságos hangon beszélget vele. Az 
idő mulik. A tárgyalóterem inkább egy 

és hosszasan tárgyal vele, nem tudni mi- 

szörnyen fáradt, szeretné, ha már nem 

rok fogni, a vámvédelem uj elméle- 

itéletben fog csak határozni 

barátságos klubhoz hasonlit, ahol anek- 
dótákat mesélgetnek, dohányoznak és 
közben mégis feszülten vánják a biró- 
ság döntését, Végre jó idő után Vlades- 
cu elnök megjelenik a birák élén, és ki- 
jelenti, hogy a biróság három szóval 
kettő ellenében egyesiti a per lényegé- 
vel a védők kérését, tehát majd itélet- 
hozatal előtt, vagy pedig magában az 

afelől, 
hogy szükség van-e annak a négy tanu- 
nak kihallgatására, akikhez a védők 
feltétlenül ragaszkodnak. 
Theodoreanu védő bejelenti, hogy 

ilyen feltételek között 
nem tudja védői tisztségét ellátni 
és ezért elhagyja a védői széket. 

Öteteleseanu irásos nyilatkozatot tesz 
az elnök elé, amelyben a védők semmi- 
ségi panaszt jelentenek be a tanukihall- 
gatások szóbeliségének és közvetlensé- 
gének megsértése miatt. 
Vladescu elnök kéri a védőket, hogy 

adják át azoknak a védőknek a névsorát 
akik védőbeszédeket fognak mondani, 
valamint jelöljék meg nagyjában azt is, 
hogy mennyi ideig akar mindegyik b- 

Öteteleseanu bejelenti, hogy 
legfeljebb 10-12 védő fog beszél- 
ni, körülbelül mindegyik egy órát. 
Uladescu elnök: És Ön, ügyész ur? 
Carapancea ügyész: Körülbelül két és 

fél órát. 
Elnök ezután kiszámitja a védő és 

védheszédek elmondásához szükséges 
időt. 
A tárgyalás folyik. 

Oriási botrányok és repülő ezresbankoók 
a Kamara éjfjeli ülésén 

(Bucuresti, nov. 14.) A kamara éj- 
jeli ülésén Vajda Sándor tiltakozik a 
cenzura ellen. amely már a kamara 
üléseit is cenzurázza. Bizonyos poli- 
tikai vélemények ellen minden idő- 
ben folyik az üldözés, ami nem aka- 
dályozza meg ezeket a véleményeket 
az elterjedésben, sőt ellenkezőleg. A 
kormaány nagyon csalódik, ha azi 
hiszi. hogy a rendtörvény segitségé- 
vel jobb lesz a kormányzás. 
Gyulafehérváron a nemzeti pa- 
rasztpárt azi akarta elmondani 
hogy igenis hü királyához, 

anélkül, hogy ebből reklámot csi- 
náljon magábak. Ezt sem engedik 
elmondani, félve atlól. hogy a kor- 
mánnyal való elégedetlenségét is 
hangsulyozni fogja a nép. A nemzeli 
parasztpárt hajlandó együllmüködő 
ellenzéket alkotni. de kénytelen az 
elkövetett hibákkal szemben felvenni 
a harcot. , 

Gr. Junian hosszan beszél a rend: 
lörvény ellen, amely csak az! a célt 
szolgálja, Hogy a liberálisok megaka- 
dályozhassák politikai ellenfeleiknek 
minden mozdulatát. Ez a törvény va- 
óban szörnyüség. Hiszen ez tán még 
a magánbeszélgetések sem lesznek 
lehetségesek, mert a beszélgetésekel 
államellenes cselekményekkel fogják 
megvádolni 

A kormány azt hiszi, hogy megegyez- 

het velünk, ha ugyanakkor meg akar 
félemliteni. 

Duca azzal vádolja Juniant, hogy 
más a véleménye most, mint amikor 
agja volt a Stirbey kormánynak. 
Junian azt feleli, hogy Bratianu lo- 
nelnek akkor is megmondia a véle- 
ményét. 
Duca; Ugy beszélt ahogyan nem 

volt szabad beszélnie. 
A nemzeti parasztpárti képviselők 

erre felugrálnak és Ducát abcugolják. 
kormánypár! felugrál és Ducát 

védi. Maniut, Madgearu, Vajdát körül- 
veszik a liberálisok. 
mire az ülést felfüggesztik. 
Az ülés megnyitása után elnök be- 

jelenti, hogy Janculescu és Brezeanu 
képviselőket fegyelmi bizottság elé 
küldi. Junian folytatja beszédél és 
elmondja, hogy Brajianu rá akarta 
birni, maradjon benne a iberális 
kormányban a nemzeli parasztpárt 

jóváhagyása nélkül is. Azi felelte 
neki, hogy tárgyaljon a nemzeti pa- 
rasztpárttal. Majd ironikusan beszél 
Bratianuról, mire Lupu közbeszól. 
Macarescu élesen rászól Lupura, mire 

Lupu azt mondja. hogy nem 
fogad el kitanitást politikai szél- 

hámosoktól. . 
Óriási vihar támad. A nemzei 

paraszipártiak. nekirohannak Lupu- 
nek, Macgearu azt kiáltja feléje, hogy 

riási zaj támad, 

kényszerzubbonyba fogja dugni. Az ülést felfüggesztik, a kvesztorok elállijá az ellenzék utját A rend nagy nehezen áll helyre. 
z ülés megnyitása után Vajda Sándor elégtételt követel, a Lupu által elkövetelt sértésért. Macarescu beje- lenti, hogy ő anyagilag segitette Luput. Lupu ezi lagadja. 

Macarescu kijelenti, hogy ami- or Lupu Amerikába utszott, ötvenezer lejt gyüjtött neki, Lupu azt kia ítja, hogy acarescu 
adósa marait ezer lejjel. Maca- 
rescu kivesz egy ezresbankólt 
és odavagja Lupu miniszternek. 
upu ugyanazzal a gesztussal 

visszadobja, 
Lupu: Visszavono a szélhámos kifejezést és angyallal helyetlesitem. Junian folytalja beszédét, éjjel feél 

egykor bezárják az ülést. 
' A nemzeti parasztpárt elha- 

tározta, hogy nem tartja meg 
a gyulafehérvári gyülést 

A nemzeti parasztpárt végrehajtó bi- 
zottság kommünikébe közölte a nyilvá- nosságal, hogy a kormány feltételeit 
sértőknek tartja és czért a gyulafohér- 
vári gyülést nem tartja meg. Ehelyett 
Bukarestben november 26-án tartanak 
pártkongresszust a megyei és a törvény- 
hatésági bizottságok tagjainak részvéte- 
lével. 
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Harminc diákot sebesítettek 
meg a rendőrök a zágrábi 
egyetemi zavargásokuál 

. (Zágráb, nov. 14.) Vasárnap délben 
véres verekedés volt a zágrábi egyete- 
men. A jugoszláv nacionalisták megtá- 
madták a vajdasági és a horvát diáko- 
kat és vasbotokkal, boxerekkel véresre 
verték őket. Ezek segitségért rohantak 
és rövidesen az egyetem előtti téren óri- 
ási diáktömeg verte egymást agyba-főbe. 
A rendőrség kardlappal oszlatta szét a 
zavargókat, miközben harminc diák su- 
lyosan megsebesült. 

z a 

Egy kolozsvári kisfiu 
titokzatos halála 

Müller János ötesztendős éro 
nevü kisfia tegnap délután eltünt szü- 
leinek Téglás-utcai lakásáról. Ma reg- 
gel holttestét Szamosfalvánál ki fogták 
a Szamosból. A v t megindult. 

gtérg 

Hajszál hijján lebukott a 
Szamos-hidról egy autóbusz 

A kétszáznyolvankilences számu autó- 
busz, amelyet Poritziu tulajdonos veze- 
tett a nyole méter magas Szamos-hid 

közepén fékromlás miatt nekiszaladt a 
korlátnak. Első kerekei már a viz fölött 
függtek, de a hátsó kerekeket lefogta 

orlát, ugyhogy a kocsi a viz fö- 
rve maradt. A soffőr felesége 

idegsokkot kapott és a mentők szálli- 
tották el, az utasok is megbetegedtek 
az ijedtségtől. 

Rablók legyilkoltak 
falut 

(Newyork, nov. 14.) Akuilpan me- 
xikói városkát 200 rabló támadta meg, 
felgyujtotta az összes középületeket, ki- 
fosztotta és legyilkolta a városka szá- 
mos lakosát. Nemsokára kormánycsa- 
patok érkeztek meg a helyszinére és ott 
összeütköztek a rablókkal, akik közül 
40-en elestek, a többi eltünt. 

egy 

Zürichi nyitás (nov. 14.) Berlin 
12367 és fél, Amsterdam 20927 és fél, 
Newyork 518 és fél, Páris 2036 és fél, 
London 252662 Miláno 2817 és fél, 
Prága 1537 és fél, Budapest 9082 és fél, 
Belgrád 913, Bukarest 321, Varsó S820, 
Bécs 7315. 

Devizáit az Egyesült Közgazdasági 

Banknál a legelőnyösebben szerez- 

heti be. 

KOTTA Lepaga 
Divatos fHanel 48 leia GÓ- 

LYA áruházban. 

Ara 2 lei



Tolozsvári vihar massze sodori egy pléhíedelet, 
amelynek gerendái átverték egy ház falát és sulyosan SznAz-MozI 

megsebesitettek egy gyermekágyas asszonyt 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 13. A Mai 
Világ ludósítójától) A szombali cik- 
lonszerű vihar számos áldozatot kö- 
velell magának. Kolozsvár külváro- 
saiban pedig sulyos kérokat okozolt. 
A Renner bőrgyár közelében ha- 

talmas erővel lesodorla a vihar a 
vasutli tölléssel párhuzamosan el 
fekvő dolgozóház pléhfedelét és azt 
teljes erővel a Csaba-ucca felé so0- 
dorta, majd egy kisebb házcsoporto- 
zat közé vágta. 
A dolgozóház tetőzetének geren- 

dál recsegve zuztak össze mindenl, 
ami utukba akadt. Több hatalmas 
szálla keresztül zuzta a Csaba-ucca 
37-es számu ház falát és a szálfák 
az ablakot is magukkal rántva, éles 
ivben a szemben levő falba furód- 
tak. A szobába berepülő gerendák 
sulyos szerencsétlenséget idézhetlek 
volna elő. lít feküdt ugyanis Simon 
Mihályné három napos csecsemőjé- 
vel, betegágya mellett pedig édes- 
anyja ült, aki ápolta. A gerendák a 
belegágyas asszony fölött furódtak a 
falba. a leeső tégla és szilánk azon- 
ban sulyosan megsebesitetlék ugy az 
anyál, mint belegen fekvő lányát. A 
csecsemőnek azonban véletlen sze- 
rencse folylán semmi baja nem tör- 
tént. Ébben a megdöbbentő helyzet- 
ben találták, ájultan a szobában levő 
két asszonyt, akikel a nagysokára 
kiérkezett mentők részesitettek első 
segélyben. 
izonné tragédiája általános iz- 

galmal kellett a környéken. Az ágy- 
ban fekvő asszony ugyanis percetig 
feküdt élet és halál közt merl a 
feje fölött függő gerenda csoport bár- 
melyik percben leszakadhatott. A 
zomszédok ilyen állapotban találtak 
rá és szerencse, hogy óvalosan el 
tudták háritani a nagyobb kataszltró- 
fát. Előbb az asszonyt és alvó cse- 
csemőjét távolitották el a gerenda 
alól, majd Simonné ájult édesanyját, 
miután ezt elvégezlék, a falba furó- 
dott gerendát is eltávolitották a 
falból. 
Ez az uccsrészlet a rombolás szá- 

nalmas képét mutalja. A házak falai 
összeroncsolva, tátongó repedésekkel 
tarkitva, sulyos károkat szenvedtek. 
A 37-es számu házat, amelyben a 
hajmeresztő katasztírófa történt, az 
összedülés veszélye lenyegelte mind- 
addig, mig kömivesek ki nem vonul- 
tak a dülöngő falak alátámasztására. 
A szomszédos házak ablakál poz- 

dorjává zuzta a leszakadó pléhfedéel, 
Jelen József mészáros házának egyik 
szobájából pedig a butorok nagyré- 
szét összeroncsoltan az udvarra rö- 
pitette. 
A viharnak a belegágyas aessszony 

és édesanyjáa kivül van még egy 
harmadik sebesültje is: Balázs János 
munkás hétéves kisfia, aki a vihar 
alkalmával házuk verendéján játsza- 
dozoltt. 

és édesanyját 
A szerencséllenség után nem sokra 

rá Statlescu ezredes rendőrprefektus, 
továbbá Boldin rendőrkapitány ki- 
szálloltak a helyszinére és olt hosz- 
szas vizsgálat ulán megállapitották, 
hogy a szerencsétlenségéri senkit sem 
terhel felelősség. 
4 

Ugy Kolezsváron, mint Erdely többi 
ponijain is több szerencsétlensége 
idézett elő a dühöngő vihar, a Csaba- 
uccai kalasztrófához hasonló azon- 
ban ritkán áll Kolozsvár szerenesét- 
lenség krónikájában 

í 

Véresre vertek feleségével együtt, 
mert nem akart antiszemita 

röpiratokat vásárolni 
(Bukarest, november 14.) Tegnab 

este 11 óra tájban mintegy 15 egyén- 
ből álló ecsoport sorra inzultáltla a 
bukaresti Sirada 11 Junie sarkán az 
arra haladó zsidókinézésüű járóke- 
lőket. 
Egy Negrescu nevü urat, ki felesé- 

gével és lányával elhaladt a vere- 
kedő csoport előlt, antiszemila röp- 

iratok vásárlására szólitottak fel. 
Negrescu ezt visszautasitotta, mi 

a verekedők nekiestek és feleségé 
együtt véresre verték. 
A bolrányos jeleneteknek a rend- 

őrség kivonulása vetelt véget. 
Az ismeretlen verekedőknek si- 

került elmenekülniök. 

Egy bukaresti nagy részletüzlet nevé- 
vel visszaélve, szélhámosok 
garázdálkodtak Kolozsvárott 

(Cluj-Kolozsvár, november 14.) 
Mintegy három héttel ezelőtt két jól- 
öltözött bőbeszédü fiatalember felkeres- 
te Kolozsvár külvárosait és számos he- 
lyen, mint a bukaresti „Rata részlet- 
üzlet utazó ügynöke mutatkozott be. 
A fiatalembereknél hatalmas minta- 

kollekció is volt, melyet kipakolva, - 
tényleg gyönyörü és olcsó áruikkal, el- 
kápráztatták a kiszemelt áldozatot. 
A két szélhámos meglepően kedvező 

feltételek mellett kinálta eladásra áru- 
ját és a részletüzleteknél szokásos vál- 
tófedezetet sem kivánták. 

- Énrdeklődtünk önök után és tud- 
juk, hogy becsületes emberek, - mon- 
dotta a két szélhámos - ezért keres- 
tük fel Önöket és adjuk az árut biz- 
tositék nélkül. A cégünk terjeszkedni 
akar Erdélyben is, de csak prima, meg- 
bizható kundsaftokra van szüksége. - 
Miután az Önökről szóló információ a 
legnagyobb mértékben kielégitő, azért 
bármely öszeg erejéig hitelezünk Önnek, 
nem hat havi, hanem tizenkét havi 
részletfizetésre. 
A legtöbb embernek hizelgett, hogy 

milyen kitünő véleménye van róla a 
két ismeretlennek és mivel a feltételek 
is kedvezőek voltak, ruhanemü is kel- 
lett, hát rendeltek a két megbizhatónak 
iátszó fiatalembernél. 
A fiatalemberek előleget 

rendelt árukra, nem sokat, 500-1000 

CONRAD VEIDT 
Eszterházy 
Angello Ferrari 

kiváló müvészek 

után. 
- 

! 

kértek a 

gnes / 

IIK 
(vagy „Élő larc") megható drá- 
mában. Pirandello hasonnevü darabja 

mRendes Melyárakkal!!! 
Menepel Dorian:film. 

meg ihslejt mindössze, amit a legtöbb 
helyen meg is kaptak. 
- Egy hét mulva 

rendelt áruk, - bucsuztak a bizalmat 
keltő ifjak, - és ezután majd havonta 

A két ifju ezekután eltünt és a na- 
pok is teltek, de az áru csak nem akart 
megjönni. 

len megrendelő levelet irt a bukaresti 
Rata eégnek, melyre a mai posta hozta 
a megdöbbentő választ. 
A bukaresti cég válaszában azt irja, 

hogy senkinek sem adott megbizási ar- 
ra, hogy Kolozsváron rendeleéseket 
gyüjtsen számára, pláne a közölt felté- 
telek szerint és a megrendelők minden 
valószinüség szerfint két szélhámos ál- 
dwozatsi leitek. 
ma- 

IVarsó hóhera 
ujból megjelent. Szelvények 
jól megőrzendők, mert az óra 
ajándékok csak a szelvény 

ellenében vehetők át, 

megjelenünk a részletek inkasszálásárae. 

Talán a postán késik, - gondolták a 
megrendelők és türelmesen vártak. Ti- 
zennégynap elteltével az egyik fürelmet- 

e 

- 

belvelőször. 

megérkeznek a 

Chuj-Kolozsvár, november 15. 

Gramofon Lepage 
November végén: 
Napoleon 

E hó végén látni fogiuk végre Ko- 
lozsváron is a Napoleon-filmet. Abel 
Gancet, a nagy gall rendezőtl, hiva- 
taltágete ez a almre helals ni 
veltsége, amely p! ! eti film- 
talentumával. Apre számára a 
felvevőgép ugyanaz. ami a festőnek 
az ecsel, a szobrásznak a véső, a 
zenésznek a hangszer. Csak Abel 
Gance hozhatta létre a Napoleon- 
filmet. Két évi történelmi tanulmány, 

kutetás fanácstgéós én ék 
befeijezte után a Elmvilág eleé került, 
most ez az uj problémákat megnyitó 
film, amely lezár egy régi korszakot 

"és megnyit egy ujat. Mától kezdve a 
filmkészitőnek lehetetlen tervényekért 
el nem fogadni azt. amit a müvé- 
szetben Abel Gance meglétott. Iskolát 
jelent ez a kl us müű, amely a 
vilég jövő filmprodukeciójának szilárd 

- 

A Magyar Szinház heti műsora 

Hétfő: Husvét hete (Uidonság először). 
Utána: Tudés . Moliére repriz. Pre- 
miére-bérlet. 

Kodd i Égy éj Velencében. 4-edszer. A. 
érlet. 

Szerda: Szép Helena. (B. bérlet). 
Csütörtök: Broadway. Képek az ű erikai 
italcsempészés izgalmaiból. Ujdonság 

ár Lilivel, Táray Ferenccel, 
ajanovics Jenővel. (Premier bérlet). 
Béntek: Broadway. (C. bérlel). 
sSziombat fél 4-kor: Husvét hete és Tudós 
a pők. Ifjusági előadás. Bevezetőt tart: 
aDr.Kohányi Menyhéri. 
aSzombat fel 9-kor: Broadway. (A. bérlet), 
Vasárnap fél 3-kor: Cirkuszhercegnő. 
Vasárnap 6-kor: Broadway. 
Vasárnap 8-kor: Borcsa Amerikában. 
adéliő. Broadwer (8. bérlel) 

A 

KOMa este Husvét hete és Tudós nék. 
Igen érdekes lesz ma a Magyar Szin- 
háznak: Sáulescun misztikus, izgalmas 
egyfelvonásos drámája: Husvét hete 
fog szinrekerülni a Bumbesti Viktor 
rendezésében, Poór Lilivel, Laczkó 
Arankával Tóth Elekkel, Kemény Lász- 
lóval. Utána Moliére leghiresebb vigjá- 
téka, a Tudós nők kerül szinre uj be- 
tanulással s uj szereposztással. 
Broadway. A legszenzációsabb ope- 

rette ujdonság sem volt olyan lázas ki- 
váncsiság és széleskörü érdeklődés ta- 
pasztalható, a minő a Broadwy csütör- 
töki bemutatóját megelőzi. Nem csoda, 

városaiban nincs példa arra a sikerre, 
amit a Broadway aratott Newyorkban 
2500-szor adták, Loodonban az 1000- 
előadása felé halad s Berlinben, Bécs- 
ben, Budapesten is széditő sikert ara- 
tott ez a különös izig-vérig amerikai 
darab, amelyben a véres események vál- 
takozaak a kacagtató jelenetekkel, 
énekkel és tánccal. A függöny első szét- 
nyilásától utolsó összehuzódásáig egy 
pillanatra sem lankad az érdeklődés. 
Az amerikai italcsempészés izgalmas 
képeit át meg át szövi e vidám és szi- 
nes bar-élet mozgalmassága. A Broad- 
way az a darab, amit mindenki meg fog 
nézni Kolozsvárott s egy hét mulva 
lámpásal kell keresni azt az embert, aki 
nem látta a Broadwayt. A rendkivüli 
érdeklődés miatt ajánlatos, ha a je- 
gyekről előre gondoskodik a közönség. 
Áz elővételi pénztár a Broadway öt elő- 
adására árusitja a jegyeket. 

Sokat takarit meg, ha 

áruját kaoe, ládába lelő nagyságu 

szállitja. Kérjen árajánlatot 

LEMMOS 
ládagyárlól CLUJ, Malom-ulca 28. sz. 

Telefon 194. és 645. 

mert Amerikában és Európa nagy világ- 
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szigoru nyomozást indítottak a rejtélyes 

Clu)-Kolozsvár, november 15. 
.. ztttzezm 

Molozsvár főteren Staniol Lepage 

- Fogadjunk, el sem hiszi, ha mon- 
dom, hogy a gyulafehérvári gyülés be- 
tiltása nem fogja tulságosan előre vin- 
ni a kormány és az elleneék közötti meg- 
egyezés ügyét. 
- Ugyan kérem, lehet hogy érpen ": 

a eélja. Mennél nagyobb az ellentét, an- 
nál lehetségesebb a megegyezés. 
- Hogyan? 
- Annál több „engedményt' tehte a 

kormány, mennél jobban megszoritotta 
előbb a prést. Ha egyszer komolyan ösz- 
szekerülnének, mégis csak történne va- 
lami janulás, a liberálisok feltétlenül de- 
mokratizálódnának. 
- Megmondom, hogy mi történne. 

Egy biztositó intézetnek volt egy kitünő 
ügynöke, aki azonban zsidó volt. Egy 
napon megtudta az intézet igazgatója, 
aki antiszemita volt, hogy legjobb ügy- 
nöke zsidó. Magához hivatta és igy 
szólt hoszá: „Nézse kérem, én nem tü- 
hetek zsidót az intézetemnél. Vagy kike- 
resztelkedik Ön, vagy kénytelen vagyok 
elküldeni. - „Jó, mondta az ügynök, 
hozasson igazgató ur egy papot. 
Azonnal hivtak egy papot és a két ember 
bevonult egy mellékszobába. Eltelik eg4. 
negyedóra, félőra, egy óra, végre kijön 
az ügynök. „Nos, meg van keresztelve? 
kérdezi az igazgató. „Azt nem feleli az 
ügynök - de a pap be van biztositva. 
- Értem, Pancsev ur. Tehát nem a 

Uiberálisok demokratizálódnának, hanem 
a nemzetiek liberalizálódnának. És ebben 
maradunk. 

- 

- Dr. Fabius Stetánt nevezték ki 
a kolozsvári jogügyi osztály élére. 
Dr. Faebius Stefán ismert kolozsvári 
ügyvédet kiralyi dekrétummal a ko- 
lozsvári jogügyi osztálv élére nevez- 
ték ki dr. Suciu Joan helyébe. 
- Bgy nap kétszer támadták meg a 

bukaresti expresszt. A 7-es számu ex- 
presszvonatot tegnap Brassó és Bod- 
falu állomás között ismeretlen tettesek 
kövekkel hajigálták meg és az egyik 
elsőosztályua kocsi két ablakát bezuz- 
ták. Szerencsére a bezuzott ablaku fül- 
ék üresen állottak és igy a kövek senki- 

ben kárt nem okoztak. 
Ugyanezt a vonatot Ágostonfalva és 

Alsórákos állomások között megint meg- 
támadták az ismeretlen kődobálok és 
ugyancsak a bezuzott ablaku kocsinak 
még két ablakát összetörték a töltés 
mellől hajigált kövekkel. A hatóságok 

kődobálok kézrekeritésére., 
- Szombaten és zsidó ünnepna- 

pokon nem kell tanonciskolába jár- 
niok a zsidó iparosoknak. A mun- 
kaügyi miniszter elrendelte. hogy az 
Iparos tanonciskolák mentsék fel a 
zsidóvallásu tanoncokat a szombai 
és a zsidó ünnepnapokon tarlott 
előadásokon való megjelenés alól. 

Ügyvédi határidó 
napló 192s. 
LEPAGE 

LEI 480 - 

véletlenül elsült 
egy joghallgató revolvere és 
sulyosan megsebesitett egy arra sétáló méernököt 

(Ouj-Kolozsvár, nov. 14. A Mai Vi- 
lág tudósitójától. Könnyen végzetessé 
válható szerencsétfenség történt szomba 
ton este Kolozsvár f:terén. Amikor leg- forgalmasabb volt a főtér, arra sétált 
Bota Cornél joghallgató, aki a jogászok 
országos kongresszusára érkezett Kolozs- 
várra. A fiatalember játszadozva kivette 
fevolverét, megnézte és éppen vissza- 
akarta tenni zsebébe, ebben a pillanatban 
azonban a ravasz az ujjához szorult és a revolver elsült. A revölverből kirepülő 
golyó a joghallgató előtt sétáló Wasinsz- 
ky német származásu mérnök lábába fu- 
ródott, aki megtántorodva éles sikollyal 
végig vágódott a forgalmas járdán. A 
joghallgató halálsápadtan állt a hatalmas 
tömeg által alkotott gyürüben és füstöl- 

; 

gő revoivrét remegő kézzel átadta a kö- 
zelhen ievő rendőrtiszinek, majd kérte, 
hogy vezesse őt a rendő 
A diákot Draghieia rendőrigazz- 

halógatta ki, akinek kijelentette ho 
akaratán kivül mulott a szerencsétlen 
és hajlandó a legmesszebbmenő elégtételt 
is megadni a sebesült mérnöknek. A 
rendőrség, kihaligatása után szabadon- 
bocsátotta Bota Gornélt, mert bebizonyi- 
tást nyert, hogy valóban véletlen sze- 
rencsétlenségről van szó és ez a körül- 
mény enyhítőleg hat a joghallgató hely- 

re. 

A sebesült mérnököt kocsin a sebészeti 

tétet hajtottak végre rajta, állapota nem 
I életveszélyes. 

Feljelentőből vádlott 
Hatóság elleni erőszakért vád alá helyezte a 
hadbiróság a hatóság elleni erőszakért felje- 

lentést tevő 

(Cluj-Kolozsvár). Nov. 14. A ko- 
lozsvári hadbiróság előtt három ki- 
próbált vasuas állott. Gálos László 
kalauz. Boncza György ellenőr és 
Zombori László állomástónök helyet- 
tes, A vádirat szerint 1926 december 
19-én Gálos kalauz, Halmi állomás 
ulán „regáti marhának' szólitotta 
Macris huszonkétéves vámhivatalno- 
kot, majd miután nem akarta megát 
igazolni, véresre verle a wédtelen 
állami hivatalnokot. A vádirat még 
azt is megállapitja, hogy Máramaros- 
szigeten a véresrevert vámhivatalnok 
jelentést akart tenni Zombori alfőnök- 
nek, mire az neki esett és Bonca 
vasuti ellenőr segédletével szintén 
félholtra verték. 
A vádlott kalauz a tárgyatáson el- 

mondotta, hogy Macris részeg álla- 
potlban szállt fel a vonatra és olt 
folytonosan vegzálla az ulasokat. 
Jegyet kért tőle, mire Macris kijelen- 
telte, hogy nem hajlandó „gyerme- 
kekkel' szóbaállani, maje Kvalifiká- 
lallan kifejezések közepette ütlegelni 
kezdte a kalauzt. 
A harcias vámőr és a kalauz 
között véres harc fejlődött ki, 

amelyből természetesen a részeg Mac- 
ris került ki veszlesen. 
A sziget állomáson pedig - a vád- 

lottak bemondása szerint - az tör- 
lént, hogy a vámhivalalnok szemte- 
len hangon vilatkozni kezdett Zom- 

- Sikkasztásért letartóztatták a 
hadsereg egyik központi fegyver- 
raktárának pénztárosát. Pelrovici 
loan gazdászati századost, a hadsereg 
taárgovistei legyverraktárának pénztá- 
rosát 650 ezer lej elsikkaszlása mialt 
letartóztatták a katonai hatóságok. 
Megállapitották. hogy a sikkasztó szá- 
zados üzelmeinek leplezésére két fajla 
könyvekel vezetett és igy sikerült neki 
három éven keresztül folytailni ma- 
nipulációlt. 

Vászonárut legjobban le- 
het vásárolni a „GÓLYA" 
áruházban. 

URANIA MOZzGÓ 
Közkivánatra! 

CASANOVA 
világ slágert, főszerepben : 

IVAN MOSJOUKNVE 
Hendes holyárak! 

Monopol Concordia-film. 

öeesmber lén kivonjak az uj 
kiadásu 3 és 30 lejes okmánybéelye 
geket a forgalomból. Az uj kiadásu 
világoskék szinü 3 lejes és a 30 le- 
jes oliv zöld ezinü okmányélyege 
ket dee mber 1ig kivonják a forga 
lomból. 

vámhivatalnokot 

bori alfőnökkel, majd minden beve- 
zelés nélkül 

előkapta a hónaalatt szorongatott 
borcsüveget és azzal az állomásfő- 

nököt fejbe akarta vágni. 

Zembori védekezni probált és se- 
gelykiáltásaira a szobába jött Bonca 
György ellenőr is, akinek ségítségével 

lefegyverezték a dühöngő és zeg 
vámágenpseet. 

Durca dr. védő kérte annak iga- 
zolását, hogy a vádat emelő Macris 
az eset alkalmával valóban hivata- 
los kiküldetésben volt, mert a vád- 
lottak azt allilottak, hogy min! 
gánember utazott a vonalon. 
Macris a felszólitásra semmiléle 

igazoló iratot nem (udott erre vonat- 
kozólag felmulatni. mire Duca ár. 
szenzációs fordulatot adott a pernek. 

Kérte a vámór azonnali vád alá he- 
lyezését, hatéság a erőszak 

mia 

mert inzultálta a hivatalos funkció- 
ban levő jegyellenőrt, állomásfőnö- 
köt és kalauzot. 
A hadbiróség meghalleatta a védő 

érvelését és elrendelte Macris Ágens 
azonnal vád alá helyezését. A for- 
dulalra való tekintettel a hadbiróság 
nem hoz itéletet mindaddig, mig 4 
vádlóból vádlottá lett vámőr ellen 
nem készül a vádiralt. 

URANIA Mozeó 

Közkivánatra ! 

CASANOVA 
világ slágert, főszerepben : 

IVAN MÓSJOUKINE 
Rendes heolyárak! 

Monopol Concordia-film. 

- Összeilrják a kolozsvári üzlet- 
vezetőség területén a javitásra szo- 
ruló vagonokat. Megiria a Mai Vi- 
lág, hogy a CFR. vezérigazgatlósága 
elhatározta, hogy az orszás 7000 te- 
heréru szállító kocsiia közül 3500 je- 
vitásra szoruló vagont megjavitl. A 
kolozsvári kerületi vasutigazsatóság- 
hoz rendelet érkezelt, hozy irát ösz- 
sze sürzősen a jevitásrta szoruló va- 
gonok számál és sütgősen terjesszék 
fel a CFR. vezérigazgatósághoz, 
Maradék fél árban a Gólya 

áruházban. 
-Beiktalták az uj kolozsvári 

főügyészt, Ünnepélyes keretek közi 
iklaliák be hivatalába Dr. ilea Ch. 
Liviu kolozsvaári lőügyészt, Rit nem- 
rég nevezlek ki Dr. Bossie lőügyész 
helyébe. A beiktaláson részi V.lek 
a koloezsvári Iörvényegék összes bi- 
tál A Andrel törvényszeki elnökkel 
az élükön, kinek kezébe az uj fő- 

klinikára vitték, ahol azonnal orvosi mü- 

ma 

meshatottan köszönte meg a 

gyere: van, kiknek szüli 

3. oldal 
.................................. 

ügyész etette a hivatali esküjet. Az 
ütétel után Andrei törvényszeki 

meleghangu beszéd keretében 
méltatta az uj főügyész érdemeit, ki 

hatot Biról 
ar részéről megnyilvánul! szeretetet. 

étszázötvenezer lejt szavazott 
meg Kolozsmegye törvényhatósági 
bizottsága a páncélcsehi tüzkáro- 
sultaknak. Kolozsmegye törvényha- 
tósági bizottsága 250.000 lei gyorsse- 
gélyt szavazolt meg a páncélcsehi tüz- 
karosultaknak, kik nehány nappal 
ezelől! a falujukai elpuszlitó tüzvész 

elkeztében koldusbotra juloltak. 
r. n Parten megyei prefektus ma 
délelőtt kiutazott Pancélcsehre. hogy 
személyesen vegyen részt a segély.k 
kiosztásánál. 
- Eltltjak az iskolákban a kul- 

tur egyesületek brosuráinak, sors- 
jegyeinek és naptárainak árusitását. 
A kolozsvári tanfelügyelőséghez kör- 
rendelet érkezett a közoklatásügyi 
minisztertől. A rendelet felhivja a 
lanfelügyelőség figyelmét arra. hogy 
iltsa meg az iskolakban a különböző 
naptárak, brosurák, sorsjegyek áru- 
sitását, melyet különféle egyesületek 

küldtek a tanitóknak árusitás végelt. 
A mi iszlerium azzel 
rendeletet, hogy a különböző testü- 
let k morális sulyukkal is 

indokolja a 

kénysze- 
ritették a tanitokra azt, hogy fanit- 
ványaiknak kötelezőleg elrendeljek 
az ilyen dolgok vásárlását és a ta- 
nulók közölt számos szegénysorsu 

nem bir- 
ják el az ilyen megterhelteléseket is. 

Kevés fát fogyaszt, 
ha magas kaloriáju fát vá- 

. sárol a Fagyapotgyárnál v 

Grün fatelep 
(v. Külkajántó-ut) Telefon 10. 

Ez 

férf divatkülönlegességek. Férrfi 
fehérnemű méretután Cluj 
Str. Memosandului (Unió-u) 2 

Raádió 
Rádiónalikairészek 
nádiószerelés 

Constructic mérnőöki iroda 
Fiala iri 

sSzérme mikádó 
Lei 4000 

Átmenetikabátok 

Bőrkabáltok 
NEUMANN M. CLUJ, 
férfi- és fiuruha- 

lárunház Főtér 14. 

H. G. WELLS.: 

WilliamClissold 
világa 

Regény 2 köletben. A nagy angol iró leg- 
éeltebb munkája, a nyugodt világszem- 
lélet tükre. Ára Vüzve 408 lei, vászonba 

köve 544 lei. Azonnal szállitja 

LEPAG E, CLUJ 

„FOCUS" lüzifavállalat 

esépez bükkhasábot 
szállit kedvező árban 

CLU 
Str. Őh. Enescú (v Gyufagyárw) 3 

Telelon: 4-88. 



4. oldal 

SPORTVILÁC 
Aprágai Spartaazelső európaikupagyőztes 

é1 Románia a kolozsvári bajnokság élén - Csak külföldön 
voltak szenzációk 

Románia-Haggibbor 2:0 (0:0). 
Románia: Puscariu, Doci-Chifor, Hu- 
niade, Horincas-Lőrincz, Totoian, Ab- 
rudán, Néma, Razvan, Marinescu. Hag- 
gibbor: Klein, Szilágyi I., Wesel, Weiss 
A, Kinigli, Zelig, Mátyás, Rosenfeld 
Gy., Weisz Babuka, Szilágyi II., Gom- 
bos. 
A Haggibbor közel állott ahhoz, hogy 

a szezon legnagyobb meglepetését sze- 
rezze meg. Az első félidőben állandóan 
fölényben volt, szünet után is jóval töb- 
bet támadott, mint ellenfele, de gólt 
mégsem tudott rugni és igy elmaradt 
a meglepetés. A Románia nem érdemel- 
te a győzelmet. Igaz, hogy Bonciocat 
dr., Lazar dr., Cipcigan helyén tarta- 
lékokkal szerepelt, de a Haggibborból 
is hiányoztak Pollák, Klein, Ördentlich 
és Tulpi. Mig azonban a Románia tar- 
talékjai nagyon gyengén szerepeltek, 
ellenfele csapatának minden játékosa 
kielégitőt produkált. Hogy ilyen körül- 
mények között mégis a Románia győ- 
zött, az két körülménynek köszönhető: 
egyrészt a szerencsének, amely két sza- 
badrugásból 2 gólt eredményezett, más- 
részt 2 hátvédjének, akiket a Haggib- 
bor csatárai testi épségük biztositása 
végett kénytelenek voltak messze elke- 
rülni. A győztes csapatból egyébként 
csak Abrudán, Huniade és BPuscariu 
nyujtottak kifogástalan teljesitményt, 
mig a Haggibborból Klein kapus, We- 
sel, Szilágyi I.. Kinigli, Zelig és Weisz 
A. tüntek ki. A gólokat a II. félidő 32. 
és 35. perceiben Doci és Chifor lötték 
szabadrugásból. - Nagy Lajos biró tré- 
ninghiánnyal küzdött. 

KAC-KMSC 2:1 (0:0). A két csa- 
pat a várt érdekes, izgalmas, élénk ira- 
mu és végig nyilt küzdelmet produkálta. 
A mérkőzést megérdemelten nyerte a 
KAC, amelynek csatársora gólratörőbb 
játékot produkált és lövőképes. Egyéb- 
ként a mezőnyben egyenlő ellenfelek 
küzdöttek, sőt a KMSC halfsora révén 
többet is volt frontban, különösen az el- 
ső félidőben. Eleinte a KAC támad 
nagy irammal, fokozatosan feljön a 
KMSC is és néhány szép akcióval ve- 
szélyeztet. Mindkét kapusnak sok a 
dolga, de nagyobb baj nem történik. 
Szünet után az iram még fokozódik. 
Az 5. percben Cocoiu véletlenül meg- 
rugja Bánt, a szabadrugással Kaucsár 
szökni akar. 

A labda a 16-osra jut, Szatmári ki- 
fut és lábbal akar védeni, de hibáz, 
Kozma ott terem és az üres kapuba gu- 
ritja az első gólt. A gyors eredmény 
felvillanyozza - a KAC-ot, amely ha- 
talmas offenzivát indit. A 11. percben 
Cocoiu beadását falttal akasztják meg, 
a megitélt szabadrugást Krieschoffer 20 
méterről süvitőlövéssel, a későn vető- 
dő kapus alatt belövi. Továbbra is a 
KAC az inkább támadó és Rakitovszky 
néhány bombája kapu mellett robban 
szét. - A 26. percben a jobbszárny 
összjátékából Kiss Antalhoz kerül a 
labda, akinek helyezett lövése a bal ka- 

a gólba pattan. A KMSC nagy 
vervvel fekszik a játékba, mindenáron 
egyenliteni szeretne, de a KAC kifo- 
gástalanul müködő közvetlen védelme 
meghiusitja az egalizáló törekvéseket, 
sőt a KAC formába jött csatársorának 
njabb góljait csak Burger védései aka- 
dályozzák meg. A győztes csapatból 
Kajla, Krieschoffer, Lakatos, Cocoiu, 
Raki és Knizs, a munkások közül Ist- 
vánffy, Fekete, Cámpian, Málnássy, Be- 
de és Burger produkáltak kiemelkedőt. 
Csapatösszeállitások: KAC: Szatmári, 
Kajla, Krischoffer, Pajzs, Lakatos, 
Knizs, Cocoiu, Szaniszló, Rakitovszky, 
Molnár, Kiss Anti. KMSC: Burger, 
Bede, Málnássy, Szabó, Cámpián, Bán, 
Fekete, Istvánffy, Á Nozsi, Kanesár, 
Kozma. - Czinczár Imre erélyesen, jól 
biráskodott. 

Universitatea-OFR 2:1 (1:1). Uni- 
versitatea: Klein Egon, Sabau, Olteanu, 
Szőcs, Ghilezan, Taran, Maior, Surla- 
siu, Marsohall, Giurgiu II., Frentiu. 
CFR: Micu, Baga, Curta, Orosz, Ud- 
vari, Radu, Olteanu, Nagy, Kronsted- 
ter, Juhász, Merceanu. Mint előrelátb- 
tó volt, a vasutasok kemény ellenfelét 
képezték az egyetemieknek, akik megér- 
demelten győztek ugyan, de győzelmük 
mégsem volt imponáló és biztos. Mig 
a csatársor most is szépen és jól dol- 
gozott s a halfsor is többé-kevésbé ki- 
elégitett, a közvetlen védelem már na- 
gyon ingadozott és csak a vasutascsa- 
társor tehetetlensége okozta, hogy több 
gólt nem kapott. A legjobb védelem a 
támadás elve alapján az Universitatea- 
nak mirdenesetre igaza van, azonban 
mégis kivánatosnak látszik közvetlen 
védelmének feljavitása. - A mérkőzés 
egyébként nem tartozott a szépek közé. 
A csapatok helyenként tulerős, máskor 
lanyha játékot produkáltak, a CFR 
rakkoló stilusa pedig láthatólag nem 
konveniált az Ú puhább együttesének. 
Az első félidő 15. percében Maior rug- 
ta az Universitatea vezetőgólját, ame 
lyet a 38. pereben Juhásznak sikerült 
kornerből egyenlitenie. A II. félidő 20. 
percében Frentiu megszerzi a győzelmet. 
A győztes csapat legjobbajai Marsall, 
Giurgiu, Ghilezan, Garan. A CFR-ből: 
Micu, Udvari, Orosz és Kronstedter 
tüntek ki. Seliceanu Gergely a s7 
kott jó volt és Morceanu kiállitásával 
elejét vette a játék eldurvulásának is. 

A bajnokság állása 

Multheti tabellánk vájtozást szenved, 
amennyiben a futbalzakosztály egy- 
előre nem publikálta a KMSC mérkő- 
zéseinek megsemmisétését, sőt - érte- 
sülésünk szerint revizió alá is veszi er- 
revonatkozó határozatát. A bajnoki 
tabellában ezért a statusauot, vagyis az 
azelőtti helyzetet vettük tekintetbe, ter- 
mészetesen a tegnap lejátszott mérkő- 
zések beleszámitásával. A lista élén 
most a Románia van, nyomon követi 
ugyanannyi ponttal, de rosszabb gól- 
arányával a KAC, mig a RMS és az 
összes meccseit lejátszott CFR lejebb 
szorultak. 

1. Romania 5 3 2 - 1048 
2. 54 -1 09065 
3. RMS 6 3 !1 212.97 
4. CFR 73 13 7.97 
5. KMSC 5 2 1 21295 
6. Univ.. 2 2- - 12:1 A 
7. Haegibbor 6-1553:211 
8. Academia 4- -4 3.90 

Jövő vasárnapi prozramm: Hag- 
gibbor -Academia. KAC-Romania, 
Univ.- C. 

Nagyvárad. Törekvés -Egyetértés 
5.2 (2:2). Bajnoki. biró Szántó. Az 
Egyetértés már két góllal vezet Kiss 
és Jákó révén, de a meglepetés el- 
maradt, mert Zsíga és Török egyen- 
litenek, majd Baráiky 2 és Török a 
második félidőben szerzett góljaikkel 
a Törekvés javára dönlik el a küz- 
delmel. 
A Törekvésből Sternberget, az Egyet- 

érlésből Dömötört kiaállították, mig 
Wanuhel és Szőke önként távoztak 
a pályáról. 
Arad. AAC-ATE 20 (1:0). Csap- 

Vodó játék, megérdemelt győzelem. 
Biró Oravetz. Zsiga és Szaniszló a 
gollövők. 
Olimpia-AMTE 10 (0.0). Biró Da- 

rázs. Nagy meglepelés. Az Olimpia 
ellen a jóték utolsó percében, - már 
elős szürkülelben - tizenegyes! itél 
a biró, amely a biró szerint a kapu- 
Járól pattant vissza, ag AMTE sze- 
rint ellenben a hálóból. Az AMTE 
megóvja a meccsel, kérve, hogy a 
tizenegyest napvilágnál ujbél rugas- 

Bajnoki, bi 
II. (3), Kemény és Hecht rugták. 

sák. Az Olimpia gólját egyébként a 
második félidő 3 percében Kárpálhy 
lőe B a 30 (30) 

. Coltea- ovia 3: 0). 

rantó Gelsafrasaviaai Auer 

Brasovia végig 10 emberrel játszoltt, 

mert Erdő a 3 percben megsérült és 
kiállt. 
Olimpia-BCEFR 8.0 (5.0). Bainoki, 

biró Tibád. 
Ivria-1AR 2:1 (2:0), Barátságos. 
Aranyosgyéres, Sodronyipar:SMS 

5:1 (3:0). Biró Muresan. Nagy megle- 
petés. Uj alvi (Benke 2), Tosan (1l- 
es) és Balnt a Sodronyipar góllövői, 
mig a vigaszgólt Szücs szerezte meg 
Megérdemelt győzelem, állandó fő- 
lény. 
Temesvár. Kadima-Rapid 2:0 (1:0) 
Bainok lró Illés. Meglepetés. A gó- 
lokat Fodor rugta. .A. 
Banatul-TAC 5:2 (2:1), A TACdi- 
csősége már a multé. A Banatul éri 
el a vezetést Korody révén (9. D.) 
Kiss egyenlit ugy:n, de Halmagianu 
góljával (32 p.) ujból a Banatul ve- 
zet, A II. félidő 15. percében a Ko- 
lozsvárt is járt Czakó lő gólt, amelyre 
Posszák válaszol. mire Studenick 
(30 p.) és Dobay (40 p.) beállitják a 
végeredményt. Biró Rektenwald. 
TMTE-UDR 2.0 (2:0). Biró Danciu. 

Gólilövő Palmer. A Kinizsi-Politech- 
nica meccs elmaradt, mert a Patria- 
pályát, ahol a mérkőzésnek le kel- 
lett volna játszódnia, zár alá helyezte 
a szövetség és a biróbizottság birót 
sem delegált a Polilechnica ismere- 
tes afférja miatt. 

Nagyszeben. Soimii-NSC 4:1 (4:0). 
Barálságos. Biró Tóth. 

Bukarest. Olimpia-Sportul Stu- 
dentesc 3:1. 
Juvenus-Sparta 8:0. 
Macabi-Val Varlej 0:0. eci 
Az utóbbi meccs barátságos, a 

másik kettő bajnoki. yé 
4 

Külföldi eredmények 7 
Gólzáporok a magyar profivilágban 

Budapest. Hungária-Kispest 6.:0 3:0) 
A Kispestnek a Sabária fölölt ara- 
tott multheti nagy győzelme után 
meglepetés. A Hungária csalársora 
kitünően jálszott és különösen Hirzer 
volt nagy formában. A 15. percben 
Hirzer lövi az első gólt tizenegyesből, 
8 perc mulva Opata a másodikat, 
melyet ujabb 8 perc mulva Kléber 
gólja követ. A második félidő 32. 
percében Opale, 3 perc mulva Hirzer, 
majd 2 perc mulva Skvarek a to- 
vábbi góllövők. - A Kispest, külö- 
nösen Raix, durván játszolt. 
HFerencváros-Budai 33-as 8:0 (5.0), 
A Bukovival komplet! Ferencvárcs 
fölényesen győzött. Góljait Turey 
665 p.). Takács (8. és 9. p.). Szed- 
lacsek (10. p. és Rázsó (14 p.) Az 
első negyedórában 5 gól!l Zsák erre 
elhagyja a pályát. A Ferencváros 
most gyönyörüű játékot produkál! A 
második félidőben a 33-asok is sokat 
támadnak, de nem sikerült egy vi- 
gaszgólt sem szerezniök. Turay, Szed- 
lacsek és Takács e félidő gólrugói. 

Bécs. Rapid-Sparta 2:1 (1:0). A 
Rapid győzölt ugyan, azonban mégis 
a Sparta nyertea Középeurópai Kupát, 
mert az első - prágai - találkozásnál 
6:2 volt az eredmény a cseh csapat 
javára. 
Admira-Slovan 2.1 (1:0). Vienna- 

Austria 3:1 (2:0). Hakoah-BAC 2:2 
(2:1)) WSC-Simmering 2:1 (l;1). 
Braun birót megverték. 

Prága. Slavia-Sabária 3:1 (2:0). 
A tartalékos Sabária nem tudta meg- 
akadályozni a Slavia győzelmét. 

A magyar Maabajnokság 
állása 

1. Feiencváros 10 9 - 1 34:10 18 
2. Sabária s 6 1 1 21.10 13 
3. Ujpest 8 5 i 2 I16:7 11 
4. Hungária 9 5 1 3 23.:16 11 
5. Ki-pest 8 3 1 4 17.22 7 
6. Nemzeti 8 3 -5 13:17 6 

7. Báslya 7223 9413 6 
8. III. ker. 7 2 1 4 12.14 5 
9. Vasas s 2 1 5 1I5.21 5 

Cluj-Kolozsvár. november 15 

10. Bocskay 8 2 1 3 
11. Budai 33 8 2 af 5 
12. Atlila 72 -5 1016 4 

A magyar boxolók legyőzték 
a németeket 

Magyarország -Németország 10 : 6 

Budapest. Magyarország és Német- 
ország amaltőr boxolói vasárnap mér- 
kőztek agymással először. A néme- 
tek voltak a verseny favoritjai, nem- 
csak azért, mer!t az osztrákokat pén- 
teken 14:2 arányban megvertlék, ha- 
nem azért is, mert az ez évi Európa- 
bajnokságot is a németek nyerték. 
A verseny eredményei: 

Légsuly győztes Kocsiss, magyar. 
Pehelysuly győztes Gell, magyar. Ban- 
tamsuly győztes Széles. magyar. 
Könnyüsuly győztes Szobolevszky, 
magyar. Nagyközépsuly győztes Mül- 
ler, német. Nehézsuly gyztes Jassau- 
er. német. Weltersuly Balázs-Vollein 
eldönt tlen. Kisközépsuly Micsicsák- 
Nunholf r eldöntetlen. 

Szerkesztőség és kia áhivatal 
STR. IORGA (v. JÓKAI-UTCA) 10 
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Lux-sör 
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árban varjuk ruháját és kalapját. 
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